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  Zveme vás na 3. HN Jam, který proběhne už tento pátek 25. dubna od 19:00 v břevnovské
Restauraci Na Hrádku. Kromě našeho pořádajícího Hlubokého
nedorozumění
se můžete opět těšit na další účinkující. Tentokrát bude hlavním pojítkem večera projekt 
Folk žije!
Všichni jsme se totiž loni setkali na společném CD tohoto projektu. Prvním hostem je skupina P
assage
. Ta právě prochází personálním zeštíhlením, a tak ji Na Hrádku budete moci vidět jako jedni z
prvních v novém čistě pánském triu. Melodický folk Passage však zůstane beze změny. Je
zajímavé, že na HN Jamu a dříve Pitkovickém Folku vystupuje Passage již potřetí, ale vždy to
bylo v jiném obsazení. 
Druhým hostem je pardubický písničkář Radek „Píďa“ Bartoš. V minulosti jste ho mohli vidět a
slyšet v rámci skupin Marien a později Pidilidi. Jeho písničkářská vystoupení jsou vzácná, a tak
jsme rádi, že přijal pozvání na HN Jam.  Ve svých písních zhudebňuje převážně vlastní emoční
stavy s důrazem na lásku a smutek. Rád používá abstrakci, synonyma a nedokončené věty a
nechává tak posluchačům dostatek prostoru na vlastní imaginaci.
Po skončení všech vystoupení lze tradičně očekávat pokoncertní jam session, který se obvykle
protáhne přes půlnoc. Vstupné na celou akci je dobrovolné.
Pro věrné diváky ještě jednou upozorňujeme, že se akce tentokrát koná už v pátek. Jarní
víkendy totiž lákají víc než do sálů spíš někam ven, a tak jsme se rozhodli tentokrát opustit jindy
obvyklou koncertní sobotu.
Na místo se dopravíte buďto autem nebo pražskou MHD. Adresa restaurace je Šlikova 402/15,
Praha 6. Nejbližší stanicí MHD je Marjánka, kam se dostanete tramvají 22 nebo 25. Chcete-li
dát vědět o akci i svým známým, budeme rádi. Můžete k tomu použít i odkaz na Facebook .  V
pátek 25. fubna se na vás těší
Hluboké nedorozumění a všichni jeho hosté
http://hlubokenedorozumeni.cz   
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https://www.facebook.com/events/1438033076437141/
http://hlubokenedorozumeni.cz
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